1. Zaprojektuj uktad sekwencyjny w oparciu o gotowy uktad sekwencyjny przedstawiony w tablicy
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Rozwiazanie:
Koduje stany :
A —0001
B-0010
C-0100

Tablica pobudzen uktadu sekwencyjnego
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Tablica przej$cia :projektowanego uktadu
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Tablice Karnaugh:

0100 0100
0302 00 01 11 10 0302 00 01 11 10
00 -0 |- 1 00 S | D
01 0o - |- - 01 o - - -
1 S e 1 - |- -] -
10 - - 10 e ]
A = X0l + x00
0100 0100
0302 00 o0l 11 10 0302 00 01 11 10
OO _ 0 _ 0 00 - ] - 0
Ol 1 _ - _ 0] 0 - - -
11 _ _ _ _ ]] - = -
10 _ _ _ _ ]0 - = - -
B = x02 + x00
0100 0100
0302 00 01 11 10 0302 00 01 11 10
00 -0 - 0 00 .0 - q
01 - - - 01 1 - - -
11 - - - - 11 - - . -
10 - - - - 10 - - - -
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Schemat uktadu
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